
Consigne 1 :

Combien de nombres y a-t-il dans ce cadre ?



Réponse :


Bilan :


Consigne 2 :

En utilisant les résultats ci-dessus, répondre aux questions suivantes.


Justifier la réponse en précisant pour chaque question l’écriture utilisée.


1- L’un de ces nombres est un entier. Lequel ? 



2- Calculer a + 3477. 



3- Comparer les nombres b et c avec 1. 



4- Comparer les nombres a et b entre eux. 


5- Ajouter les nombres b et c. 



6- Soustraire les nombres a et b. 



7- Placer le nombre b sur une droite graduée. 



8- Trouver une écriture décimale du nombre c.


9- Calculer a + EQ \s\do(\L(  ))
. 



10- Diviser b par 4.
4 ×�EQ \s\do(\L( �EQ \F(1;3)� ))�					1 + �EQ \s\do(\L( �EQ \F(1;3)� ))�				�EQ \s\do(\L( �EQ \F(11;6)� ))�+ �EQ \s\do(\L( �EQ \F(7;6)� ))�





		�EQ \s\do(\L( �EQ \F(12;4)� ))�





									�EQ \s\do(\L( �EQ \F(9;3)� ))�





				9 × �EQ \s\do(\L( �EQ \F(1;3)� ))�							1 – �EQ \s\do(\L( �EQ \F(1;4)� ))�





		�EQ \s\do(\L( �EQ \F(3;4)� ))�





								�EQ \s\do(\L( �EQ \F(75;100)� ))�





�EQ \s\do(\L( �EQ \F(16;12)� ))�						�EQ \s\do(\L( �EQ \F(4;3)� ))�





											�EQ \s\do(\L( �EQ \F(9;12)� ))�








